



Παρασκευή, 21 Οκτωβρίου 2016

Αγαπητό Μέλος,

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Βασίλης Κορκίδης

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος, κ. Β. Κορκίδης, σας προσκαλεί στην τακτική Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, που θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 24 Οκτωβρίου 2016**, στις **17:00**, στο **Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π.** και στην οποία θα παρευρεθεί ο **Πρόεδρος του ΕΤΕΑΝ, κ. Κ. Γαλιάτσος**, προκειμένου να σας ενημερώσει σχετικά με τρέχοντα θέματα που αφορούν στο ΕΤΕΑΝ (παράταση της ολοκλήρωσης των δράσεων του Ταμείου Επιχειρηματικότητας (ΤΕΠΙΧ), Προγράμματα, χρηματοδοτικά εργαλεία που διατίθενται στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις).
Θα ακολουθήσει συζήτηση.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- **Η ΥΨΙΣΤΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΑΠΟΝΕΜΗΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ**
- **ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ**
- **Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ Μ.μ.Ε. ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΒΑΡΟΜΕΤΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ Β' ΕΞΑΜ. ΤΟΥ 2016**
- **ΠΤΩΧΕΥΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ: ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ**

- **ΑΝΑΛΥΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΑΝΑΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΝΤΟΣ Ε.Ε.**
 - **SAVE THE DATE: ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2016**
 - **«ΕΦΥΓΕ» Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΨΑΛΗΣ, τ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Σ.Ε.Ε.**
-

Η ΥΨΙΣΤΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΑΠΟΝΕΜΗΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ



Ως ένδειξη ύψιστης τιμής για την απaráμιλλη προσφορά του στο επιχειρηματικό «γίγνεσθαι» και τη διαχρονική στήριξή του στην ακαδημαϊκή κοινότητα του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Πειραιά Τεχνολογικού Τομέα, απονεμήθηκε στον Πρόεδρο του Ε.Β.Ε.Π. & της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδη, από τον Πρόεδρο του Ιδρύματος, κ. Λ. Βρυζίδη, η

ακαδημαϊκή διάκριση του Επίτιμου Διδάκτορα του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, σε τελετή που έλαβε χώρα, την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2016, στο Συνεδριακό Κέντρο του Α.Ε.Ι. Πειραιά Τ.Τ., παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Πειραιώς & Φαλήρου, κ. κ. Σεραφείμ, του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, κ. Κ. Μητσοτάκη, του π. Προέδρου της Βουλής, κ. Δ. Σιούφα, του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Θ. Δρίτσα και πολλών άλλων επίσημων προσκεκλημένων. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ



Με αφορμή τη διοργάνωση του 20ου Πανελληνίου Συνεδρίου Logistics, με τίτλο "Manage the Change", στις 14-15 Οκτωβρίου 2016, στο Ίδρυμα Ευγενίδου, ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ και του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, ανέπτυξε τις θέσεις-προτάσεις του Επιμελητηρίου για τον κλάδο της Εφοδιαστικής Αλυσίδας, με γνώμονα το σύγχρονο

επιχειρηματικό περιβάλλον, που δημιουργείται στην ευρύτερη περιοχή του Πειραιά, καθώς εξελίσσεται από κόμβο θαλάσσιων συγκοινωνιών, μεταξύ Ανατολής και Δύσης σε κόμβο συνδυασμένων μεταφορών. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ Μ.μ.Ε. ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΒΑΡΟΜΕΤΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ Β' ΕΞΑΜ. ΤΟΥ 2016



Η Ε.Σ.Ε.Ε. συνέβαλε στη δημιουργία του Βαρομέτρου αποστέλλοντας στην ΥΕΑΡΜΕ επικαιροποιημένα στοιχεία για τον κλάδο του εμπορίου. Ωστόσο, η δομή του Βαρομέτρου είναι τέτοια, ώστε να μην απεικονίζονται με τη βαρύτητα που απαιτείται, τα προβλήματα και οι προκλήσεις των Μ.μ.Ε. στην Ελλάδα. Φυσικά, το Βαρόμετρο κάνει ειδική μνεία στη

διαφοροποίηση των επιδόσεων και στην ετερογένεια, μεταξύ Βορείων και Νοτίων Χωρών, αλλά εκ της φύσεώς του δεν κάνει ξεχωριστή αναφορά στις συντριπτικές πιέσεις που έχουν ασκηθεί σωρευτικά τα τελευταία οκτώ χρόνια στο ελληνικό «επιχειρείν» και ειδικότερα στο εμπόριο.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΤΩΧΕΥΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ: ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ



Σε δημόσια διαβούλευση τέθηκε έως τις 27 Οκτωβρίου η νομοθετική πρωτοβουλία του υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων με τίτλο: "Τροποποιήσεις στον Πτωχευτικό Κώδικα". Με το νομοσχέδιο καθορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις για να

κηρυχθεί μια εταιρεία σε πτώχευση ενώ υπάρχουν συγκεκριμένες αναφορές στον τρόπο που θα «μπλοκάρονται» οι δόλιες πτωχεύσεις. Επίσης προβλέπονται fast track πτωχεύσεις και ένα εντελώς διαφορετικό πλαίσιο λειτουργίας όσον αφορά στα χρέη προς τράπεζες, Δημόσιο, ασφαλιστικούς φορείς και ιδιώτες πιστωτές.

[Επιστροφή](#)

ΑΝΑΛΥΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΑΝΑΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΝΤΟΣ Ε.Ε.



Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης, τοποθετήθηκε στη συζήτηση του Δ.Σ. της "EuroCommerce", στις 13 Οκτωβρίου, όπου έγινε σχετική ενημέρωση για τη θέση των ευρωπαϊκών φορέων στο ζήτημα της σήμανσης της χώρας προέλευσης στα διάφορα προϊόντα. Το τελευταίο διάστημα, ασκείται πίεση σε διάφορα σημεία της

Ευρωπαϊκής νομοθεσίας, σχετικά με τη σήμανση της προέλευσης των τροφίμων, αλλά και των άλλων προϊόντων. Σε εθνικό επίπεδο και ιδιαίτερα στα τρόφιμα, η πίεση αυτή για την υποχρεωτική αναγραφή της χώρας προέλευσης θεωρείται μία απάντηση στην αγροτική κρίση.

Οι απαιτήσεις για την εισαγωγή της υποχρεωτικής αναγραφής της χώρας προέλευσης έχει αποδειχθεί πως, εξακολουθεί να παραμένει ένα αμφιλεγόμενο θέμα μεταξύ των χωρών της Ε.Ε. Ως εκ τούτου, η Ε.Σ.Ε.Ε. απέστειλε επιστολή σε όλους τους Έλληνες ευρωβουλευτές να διατυπώσουν τη γνώμη τους. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

SAVE THE DATE: ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2016



Κρατήστε την ημερομηνία. Εκδήλωση παρουσίασης της μελέτης «Ετήσια Έκθεση Ελληνικού Εμπορίου 2016», την Τετάρτη, 30 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 18.30, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Θα ακολουθήσει επίσημη πρόσκληση.

[Επιστροφή](#)

«ΕΦΥΓΕ» Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΨΑΛΗΣ, τ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Σ.Ε.Ε.



Κοινοποιείται η απώλεια του Δημητρίου Καψάλη τέως Προέδρου και νυν επιτίμου της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου και Ένωσης Εμπορικών Συλλόγων Ελλάδος του οποίου η νεκρώσιμη ακολουθία θα τελεστεί την Παρασκευή 21-10-2016 και ώρα 11:00 στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνα Πειραιά. Θα ακολουθήσει η ταφή στο νεκροταφείο Αγίας Ειρήνης Αίγινας.

Κατά παραγγελία του εκλιπόντος, αντί στεφάνου, σε όποιον το επιθυμεί, κατάθεση στον λογαριασμό του Ιδρύματος Καψάλη στην τράπεζα Πειραιώς: 5102-028473-074 IBAN.GR 750172

102000 5102-028473-074. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας εκφράζει τη βαθιά του θλίψη για την απώλεια του Επιτίμου Προέδρου της Ε.Σ.Ε.Ε. Δημητρίου Καψάλη. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)